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A =] K 4

1 20 X 2 = 21 78 X &4 =

2 3/ X ¥ = 22 53 X 78 =

3 75 X 3 = 23| 3/ X 62 =

4 /7 X 7 = 24 58 X &4 =

5 b4 X & = 25| 42X 73 =

6 | 206 x ¢ = 26| £27 x £2 =
1| 725 x 6 = 21| 725 x &4 =
8 /67 X 8 = 28 503 X 73 =
9 S03 X & = 29| /69 X 8546 =
10 747 X 3 = 30 758 X 28 =
1 508 X 7 = 31 Sd X 2853 =
12| 2858 X & = 32 b4 X 238 =
13 747 X & = 33 77 X 349 =
14| 492 x 9 = M| 48 x /27 =
15 38/ X 7 = 35 /7 X783 =
16 37 X /7 = 36 7085 X 649 =
17 42 X 39 = 37 S03 X /27 =
18 77 X &% = 38 747 X 238 =
19 ¥ X 28 = 39 725 X 708 =
20| 75 x73 = 40 /67 X 783 =

TILEFAIXABEER
MERBE AR L E > TRV AT, FAIZATLET,
AP AXTT, FV T TR THE L T7ES VY, BV T, BRI 511X Adobe Reader TRHEET,

8~ AR TR FI-HE R R AR HLSTZE VY, TV IR TERVE AL, /— NI ZHIME LI,
fE

1 40 |11 4,572 |21 6,272 |31 13,156
2 124 |12 2,064 |22 5,035 |32 15,232
3 225 |13 4,735 123 1,922 [33 33,853
4 171 {14 4,428 |24 4,872 |34 6,096
5 512 |15 2,667 |25 3,066 [35 14,877
6 824 |16 663 |26 67,814 [36 457,545
7| 4,350 |17 1,638 |27 60,900 [37 63,881
8 845 |18 8,148 |28 36,719 [38 225,386
9 4,024 |19 1,792 [29 9,464 |39 656,125
10] 2,841 |20 5,475 [30 21,224 40 132,327
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1 67 X 2 = 21 /7 X 73 =

2 6 X 3 = 22 ¥4 X 785 =

3 /7 X & = 2| £ X &4 =

4 3/ X ¥ = 24 97 X 37 =

5 75 X & = 25| 78 X 40 =

6 207 X 7 = 26 Y4/3 X 40 =
1 §36 X 4 = 27 747 X 39 =
8 /67 X 7 = 28 /47 X &2 =
9 /% X 7 = 29| £36 x 28 =
10 747 X & = 30 S03 X /7 =
M| 303 x &= 31 67 X 7/6 =
12 6858 X & = 32 b4 X /27 =
13| 38/ X & = B| £ X783 =
14 492 X 3 = M| 53 X 450 =
15 728 X 2= /| TS X238 =
16 /5 X 63 = 36 LE7 X #4346 =
17| 3/ x/7 = 37 47 X 349 =
18 42 X 56 = 38 §36 X /27 =
19 53 X 62 = 39 725 X §74 =
20| 38 X 28 = 40 /67 X 672 =

VIR ZFAIXALREER
MERF AR ZE > T AT, ZAIFATLE I HRICE > TRAVMER
AP AT, FVNT TR THE L TIEE, BWT, Fill4512iZAdobe Reader THIEET,

8~ AR BRI F7-WE L) U <TES TVART IR TERWNG G, /—MIEELFEEMELLD,

FR2%
1 134 |11 3,018 |21 1,387 |31 49,404
2 258 |12 5,264 [22 6,080 |32 8,128
3 152 |13 1,905 |23 7,224 |33 67,338
4 124 |14 1,476 |24 3,783 |34 23,850
5 450 |15 1,450 |25 3,000 |35 17,850
6] 1,863 |16 945 |26 16,520 [36 125,132
71 3,344 |17 527 |27 36,933 |37 330,503
8] 1,183 |18 2,352 |28 10,478  [38 106,172
9] 5,526 [19 3,286 |29 23,408 |39 648,150
10] 5,682 |20 1,064 |30 8,551 |40 113,568
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1 /0 X 2 = 21 53 X 62 =

2 §Fé X 5 = 22| 8 X 28 =

3 b4 X 3 = 2| 3/ X 54 =

4 S3 X & = 24 % X 40 =

) 42 X & = 25 77 X /7 =

6 507 X & = 26 774 X 48 =
7 §346 X 7 = 21 | /769 X &2 =
8 P47 X 2 = 8| 725 x /7 =
9 /% X & = 29 L2358 X 37 =
10 38/ X7 = 30 b/ % X 40 =
11 725 X 7 = 31 78 X 378 =
121 308 X 3 = 2| &£ X 238 =
13 /67 X 3 = 33 /7 X 450 =
14| 503 x ¢ = M| 3/ X &£72 =
15 492 X § = 35 53 X783 =
16 30 X 4/ = 36 37/ X /08 =
117 /7 X 75 = 37 472 X 708 =
18 §6 X 73 = 38 725 X 238 =
19 42 X 37 = 39 §346 X 672 =
20 785 X &4 = 40 /67 X 450 =

TILEFAIXABREER
MERBE AR A E > TRV AT, FAIZATLET,
AP AXTT, FVRT TR TEE L T7ES W, BV T, BRI 511X Adobe Reader TRHEET,

8~ ARRERGEAAE E T S BRI R HTZ S0, TVART U TERWG AL, /—MIE 2 ESHELLD,

FR%
1 20 |11 5,075 |21 3,286 |31 37,044
2 430 |12 1,524 |22 1,904 |32 20,468
3 192 |13 507 |23 1,736 |33 8,550
4 424 |14 2,012 |24 2,560 |34 20,832
B 210 |15 2,460  [25 1,649 |35 41,499
6] 2,545 |16 1,230 |26 46,848 |36 41,055
71 7,524 |17 1,805 |27 10,478 |37 445,260
8] 1,894 |[18 6,278 |28 12,325 |38 172,550
9] 4,912 |19 1,638 |29 10,062  [39 561,792

10] 2,667 [20 6,300 |30 24,560 |40 76,050
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1 3% X & = 21 33 X 40 =

2 b4 X & = 22| &4 X 73 =

3 6 X ¥ = 23 42 X 62 =

4 75 X & = 24| £8 X &4 =

5 77 X 3 = 25| £ x 37 =

6 /27 X 7 = 26 3/2 %X 26 =
7 725 X 2 = 21| §£346 X /7 =
8 | 492 x 45— 28| 747 X 73 =
9 L3E X 2 = 29 b/% X 39 =
10 £36 x 3 = 30 38/ X 28 =
11 /% X 9 = 31 38 X 2853 =
12 /67 X & = 32 3/ X /27 =
13 38/ X ¥4 = 33 42 X &894 =
4] 503 x & = M| 77 X 238 =
15| 747 X7 = | & X 7/46 =
16| &2 X 46 = 36| 270 X 240 =
117 3/ X /7 = 37 §F36 X 450 =
18| 75 X 40 = B | S03 x 783 =
19 77 X 75 = 39 38/ X 672 =
20 /77 x 28 = 0| 7858 X 3/6 =

TILEFAIXABREER
MERBE AR A E > TRV AT, FAIZATLET,
AP AXTT, FVRT TR TEE L T7ES W, BV T, BRI 511X Adobe Reader TRHEET,

8~ AR B MEE ST MR RIS R <2, FYTTRCERVE AL, /MBS EELLD,

fip
1 204 |11 5,526 21 2,120 31 10,754
2 384 |12 1,352 22 4,672 32 3,937
3 344 113 1,524 23 2,604 |33 37,548
4 375 |14 3,018 24 5,712 34 23,086
5 291 |15 6,629 25 3,354 |35 78,776
6 903 |16 2,852 26 8,112 36 75,400
7 1,450 |17 527 27 14,212 37 376,200
8 2,460 |18 4,500 28 69,131 38 393,849
9 516 |19 9,215 29 23,946 |39 256,032
10 2,508 |20 532 30 10,668 40 302,728
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1 77 X 3 = 21 53 X 62 =

2 77 X & = 22 §6 X 37 =

3 58 X & = 23 $42 X 73 =

4 b4 X & = 24 77 X 40 =

5 /7 X7 = 25 /7 X /7 =

6 L7 X 7 = 26 727 X 3% =
1 503 X 7 = 2] L2358 X b2 =
8| 38/ X7 = 28| 38/ x 28 =
9 QUT X 4 — 29| £36 x 746 =
10 492 X &5 = 30 503 X 785 =
11 /% X ¥ = 31 7/ X 708 =
12 F§36 X 2 = 32 77 X &4 =
13 758 X 3 = 33 b4 X &72 =
4] 7285 X & = M| TS5 X238 =
15 /49 X ¥ = 3| /7 X 2/6 =
16 S0 X 49 = 36 756 X 708 =
117 b4 X 75 = 37 725 X 238 =
18 3/ X &% = 38 747 X 708 =
19 785 X 26 = 39 /4% X 783 =
20 b8 X 28 = 40 F36 X 349 =

TILEFAIXABREER
MERBE AR A E > TRV AT, FAIZATLET,
AP AXTT, FVRT TR TEE L T7ES W, BV T, BRI 511X Adobe Reader TRHEET,

8~ AR B MEE ST MR RIS R <2, FYTTRCERVE AL, /MBS EELLD,

fip
1 291 |11 2,456 21 3,286 |31 82,628
2 776 |12 1,672 22 3,354 32 86,718
3 348 |13 2,274 23 3,066  [33 43,008
4 320 |14 5,800 24 3,880 34 17,850
5 133 |15 676 25 323 |35 4,104
6 1,869 |16 2,450 26 31,518 36 673,980
71 4,527 |17 6,080 27 15,996 |37 172,550
8 2,667 |18 2,604 28 10,668 38 857,035
9 5,682 |19 1,950 29 63,536 |39 480,762

10 2,460 |20 1,904 30 47,785 40 291,764




REFE

% 586 [E R EEE S

TR
wEAH 1R X =
A =] K 4

1 7/ X 2= 21 §Fé& X 78 =

2 20 X &5 = 22 78 X746 =

3 /7 X 3 = 2 /7 xX /7 =

4 77 X 8§ = 24 53 X 28 =

5 b4 X 2 = 25| 785 X 62 =

6 3785 X & = 26| 3468 X 23 =
1 38/ X7 = 27 /% X &% =
8 725 X 2 = 28 747 x 379 =
9 S08 X 3 = 29 472 X 28 =
10| #9792 X 4 = 30 725 X 62 =
M| £36 x 2 = 3| 32 X 206 =
12| 747 X 7 = 32| L3 X 72 =
13 503 X 7 = 33 §é& X 6/0 =
14 &/4 x5 = M| 42 X 238 =
15| /47 X & = 3| 77 X 450 =
16 &/ X 45 = 36 L0/ X /856 =
17 97 X 39 = 31| 358 x /27 =
18| 3/ X 73 = 38 /67 X 783 =
19 42 X §% = 39 47 X 349 =
20 ¥ X 40 = 40 §36 X 672 =

TILEFAIXABEER
MERBE AR L E > TRV AT, FAIZATLET,
AP AXTT, FV T TR THE L T7ES VY, BV T, BRI 511X Adobe Reader TRHEET,

8~ AR B MEE ST M RIS R <2, FYTTRCERVE AL, /MU TS EELLD,

fip
1 142 |11 1,672 21 8,170 31 6,592
2 100 |12 8,523 22 5,928 32 35,616
3 57 |13 3,521 23 323 33 52,460
4 485 |14 3,070 24 1,484 34 9,996
5 128 |15 1,352 25 4,650 |35 43,650
6 2,250 |16 2,745 26 8,464 36 31,356
71 2,667 |17 3,783 27 51,676 |37 45,466
8 1,450 |18 2,263 28 36,933 38 132,327
9 1,524 119 3,528 29 13,776 |39 330,503

10 1,968 |20 2,560 30 44,950 40 561,792
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1 /¥ XY = 21 75 X 2 =

2 77 X 2 = 22 /9 X 40 =

3 42 X 7 = 2| 3/ X978 =

4 S3 X7 = 24 77 X 28 =

5 §Fé6 X 5 = 25| 48 X &4 =

6 QUE X & — 26 | #4582 X 87 =
7 £346 X 7 = 21| &/% X /7 =
8 472 X 7 = 28 /67 X 75 =
9 303 X & = 29| 38/ X 62 =
10 725 X 6 = 30 725 X 73 =
11 38/ X ¥ = 31 L3 X 8576 =
12 /% X 3 = 32 78 X 450 =
13 758 X 7 = 33 53 X 3497 =
14 /67 X & = 34 77 X 238 =
15| 947 x 2 = B £ x &94 =
16 26 X &7 = 36 /23 X 680 =
17 53 X /7 = 37 725 X 8§74 =
18 42 X 73 = 38 F50 X 9/6 =
19 b4 X 37 = 9| £34 X 783 =
20| §& X 44 = 40 /&7 X 349 =

VIR ZFAIXALREER
MERF AR ZE > T AT, ZAIFATLE I HRICE > TRAVMER
AP AT, FVNT TR THE L TIEE, BWT, Fill4512iZAdobe Reader THIEET,

8~ AR BRI F7-WE L) U <TES TVART IR TERWNG G, /—MIEELFEEMELLD,

FR2%
1 56 |11 1,524 |21 4,650 |31 13,248
2 194 [12 1,842 |22 760 |32 35,100
3 378 |13 6,706 [23 2,945 |33 18,497
4 371 |14 845 |24 2,716 134 23,086
5 430 |15 1,894 |25 5,712 |35 76,884
6] 4,725 |16 2,314 |26 28,438 |36 83,640
71 7,524 |17 901 |27 10,438 |37 648,150
8] 3,444 |18 3,066 [28 16,055 |38 778,600
9] 4,024 [19 2,496 |29 23,622 39 654,588
10] 4,350 |20 3,956 [30 52,925 |40 58,981
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1 b4 X 3 = 21 L8 X 76 =

2 /7 X 5 = 22 785 X 78 =

3 Fé6 X & = 23 /7 X 73 =

4| 75 x4 = 24| 42 x 39 =

5| #42x 9= 25| 44 x 28 =

6 40 X 8§ = 26 265 X &85 =
1 /% X & = 2] 492 X 62 =
8 38/ X & = 28 503 X 28 =
9 F36 X 2 = 29 L2858 X &% =
10| /767 X7 = 0| £36 x 37 =
1 725 X ¥ = 31 §0 X 4/8 =
12 492 X & = 32 77 X 2/6 =
13 S03 X 7 = 33 3/ X /27 =
14 33858 X 7 = 34 /7 X &Y =
15 747 X 3 = 35 b4 X 672 =
16 68 X 20 = 36 3/7 X 837 =
17 53 X /7 = 37 §36 X &7% =
18| 97 X 42 = B | 747 x 4/& =
19 §é& X 40 = 39 /% X 347 =
20 3/ X &% = 40 38/ X #5850 =

TILEFAIXABREER
MERBE AR A E > TRV AT, FAIZATLET,
AP AXTT, FVRT TR TEE L T7ES W, BV T, BRI 511X Adobe Reader TRHEET,

8~ AR B MEE ST MR RIS R <2, FYTTRCERVE AL, /MBS EELLD,

fip
1 192 |11 2,900 21 2,688 [31 33,440
2 95 |12 2,952 22 7,125 32 20,952
3 516 |13 3,521 23 1,387 133 3,937
4 300 |14 3,222 24 1,638 34 16,986
5 378 |15 2,841 25 1,792 |35 43,008
6 2,700 |16 1,360 26 22,525 36 171,303
7 3,070 |17 901 27 30,504 |37 747,384
8 3,048 |18 6,014 28 14,084 38 393,952
9 1,672 |19 3,440 29 21,672 |39 214,286
10 1,183 |20 2,604 30 32,604 40 171,450
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1 £S5 X 8 = 21 78 X &4 =

2 4 X 7 = 22| £ X 78 =

3 0 X ¥ = 23 42 X 76 =

4 /7 X 3 = 24 /7 X 28 =

) S3 X7 = 25 b4 X 62 =

6 LFO X 8§ = 26 L37 X 73 =
7 /67 X 3 = 21| §£346 X 76 =
8 7285 X ¥ = 28| 503 x /7 =
9 492 X 3 = 29 38/ X 28 =
10 38/ X 2= 30 b/ % X &4 =
11 §36 X & = 31 3/ X 387 =
12| &4/4 X9 = 2| /7 x /27 =
13 747 X & = 33 77 X 708 =
14 4503 X & = M| 48 X 4/46 =
15 358 X 7 = 35 785 X 238 =
16 /¥E XY= 36 S¥/ X L2446 =
117 785 X /7 = 37 /&9 X 708 =
18 S3 XT3 = 38 F36 X 450 =
19 77 X 40 = 39 38/ X 347 =
20| 3/ x 37 = 40 503 X 7% =

TILEFAIXABREER
MERBE AR A E > TRV AT, FAIZATLET,
AP AXTT, FVRT TR TEE L T7ES W, BV T, BRI 511X Adobe Reader TRHEET,

8~ AR B MEE ST MR RIS R <2, FYTTRCERVE AL, /MBS EELLD,

fip
1 325 |11 6,688 21 6,552 |31 12,059
2 576 |12 5,526 22 8,170 32 2,413
3 320 |13 4,735 23 4,032 |33 87,785
4 57 |14 3,018 24 532 34 19,968
5 371 |15 2,506 25 3,968  [35 17,850
6 1,200 |16 196 26 17,301 36 83,886
7 507 |17 1,275 27 80,256 |37 152,945
8 2,900 |18 3,869 28 8,551 38 376,200
9 1,476 |19 3,880 29 10,668 |39 132,969
10 762 120 1,209 30 51,576 40 449,682
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1 3 X 2 = 21 /7 X 40 =

2 S3 X & = 22 I8 X L& =

3 78 X ¥ = 23 b4 X 39 =

4 §Fé6 X 5 = 24 &6 X 62 =

) 3/ X 2= 25 53 X 746 =

6 537 X 2 = 26 §67 X 26 =
1 758 X & = 2] 492 X &4 =
8 38/ X 2= 28| /69 x 785 =
9 §36 X 7 = 29 503 X &2 =
10 47 X7 = 30 3858 X &6 =
11 725 X & = 31 57 X S0% =
12 303 X 4 = 32 53 X 450 =
13| /47 X3 = | 77 X 672 =
4] 4/4 X & = M| 785 X 238 =
15 492 X & = 35 §é6 X 708 =
16| %/ X 74 = 6| 704 x £37 =
117 75 X 73 = 37 503 X 238 =
18| 77 X &% = 8| /67 X &72 =
19 42 X 78 = 39 725 X /27 =
20| 3/ x /7 = 40 36 X 7% =

TILEFAIXABREER
MERBE AR A E > TRV AT, FAIZATLET,
AP AXTT, FVRT TR TEE L T7ES W, BV T, BRI 511X Adobe Reader TRHEET,

8~ AR B MEE ST MR RIS R <2, FYTTRCERVE AL, /MBS EELLD,

fip
1 166 |11 4,350 21 760 |31 29,736
2 424 |12 2,012 22 1,064 32 23,850
3 312 |13 507 23 2,496 |33 65,184
4 430 |14 4,912 24 5,332 34 17,850
5 62 |15 2,952 25 4,028 135 77,830
6 1,074 |16 3,854 26 22,542 36 760,134
71 4,790 |17 5,475 27 41,328 |37 119,714
8 762 |18 8,148 28 16,055 38 113,568
9 7,524 |19 3,990 29 31,186 |39 92,075
10 6,629 (20 527 30 30,788 40 747,384




